

2021·8·30 星期一 本版主编 孙铮 编辑 李琳 版式 赵博

群力第一大道与景江东路交口

人行道塌陷 两车坠坑

排水管线渗漏所致 正在抢修



生活报讯 (记者肖劲彪文/摄) 28日23时许,哈尔滨市道里区群力第一大道与景江东路交口处的人行道发生塌陷,地面两台车坠入坑中。经调查,塌陷因排水管线渗漏造成,目前正在抢修。

29日8时15分,生活报记者在现场看到,塌方人行道面积大约50平方米,车辆已被吊出,塌方处的路面已经下沉坑内,坑的旁边还有两根电线杆。为了保证行人和车辆安全,大坑四周被有排水字样的黄色围挡圈了起来。

据车主杜先生介绍,28日晚上回家就将车辆停在了塌方位置的人行道上,到了晚上11点左右接到交警打来的电话,说

家人院中摆桌聚餐 让孩子自由玩耍 3岁女童深夜走失



生活报讯(记者黄迎峰)牡丹江市110指挥中心:“长安派出所巡逻民警请注意,在你巡区有一名3岁女童从家走失,请迅速处置!”“长安派出所巡逻民警收到!”8月20日23时45分许,正在辖区巡逻的东安分局长安派出所民警刘强、张绍骞收到了这条指令中心指令。

接到指令后,民警迅速与报警人张先生取得联系,并初步制定家属负责本小区范围、警方负责小区周边范围的查找策略,争取以最快速度找到走失女童,防止意外事件发生。幸运的是,10分钟后,巡逻民警在临近东四条路口处找到了正拿着水枪在路边积水处玩耍的走失女童囡囡(化名)。随后,民警驱车将囡囡送到了张先生居住的小区。见到在自己眼前“消失”了近1个小时的女儿时,张先生抱着女儿失声痛哭,并再三向民警表示感谢。

事后,经民警询问得知:当晚,张先生家有亲属来,住在一楼的张先生便将桌椅搬到了院里,十几口人围着一张大桌子聚餐,开怀畅饮,囡囡便在一边自由



两只被救的东方白鹳重回蓝天

生活报讯 (记者梁晨) 28日,黑龙江呼中国国家级自然保护区管理局,成功将两只日前救助的野生东方白鹳放归大自然。

据了解,此次放归的是8月12日13日救助的两只受伤的国家一级保护动物东方白鹳。被救护的野生动物不适合长时间人工饲养,不然会逐渐丧失野性,一旦具备放归条件要及时让它们回归自然。

目前,这两只东方白鹳身体恢复良好,已经具备了野外捕食和生存能力。

为确保放归成功,最大程度减小

东方白鹳的应激反应,放归前,工作人员为两只东方白鹳进行了全面体检,并进行了走动、捕食、飞翔能力等康复训练,并于放飞前24小时禁食禁水,以刺激两只东方白鹳放归后在野外觅食。放归地点选在了适宜东方白鹳生存,具有水源、食物的湿地进行。

此次放归行动得到了国家鸟类环志中心的大力支持,放归前管理科研人员在两只东方白鹳右腿胫骨位置戴上了全球识别的彩环,以对其后期迁徙及生存情况进行监测。

玩耍。宴席过后,囡囡妈妈一边收拾桌椅一边连喊女儿数声,没人应答,便以为孩子自己回屋睡觉了。直到张先生回到卧室才发现孩子走失,遂火速报警。

刊登电话 13796106320

公示

根据哈尔滨市人民政府关于解决历史遗留不动产登记相关问题规定,现对以下房屋不动产权属情况予以公示:

本人王丽娟,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园B5栋1单元1603室,房屋用途为住宅,建筑面积60.23平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人沈立文,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A3-2栋1单元1705室,房屋用途为住宅,建筑面积92.6平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人高树斌,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A2-6栋2单元401室,房屋用途为住宅,建筑面积71.72平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人李健伟,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A4-1栋1单元1601室,房屋用途为住宅,建筑面积60.69平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人刘建臣,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A2-7栋2单元1002室,房屋用途为住宅,建筑面积71.95平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人刘勇光,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A4-3栋2单元603室,房屋用途为住宅,建筑面积99.91平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人刘勇光,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A4-1栋2单元1704室,房屋用途为住宅,建筑面积100.63平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人刘勇光,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A4-3栋1单元503室,房屋用途为住宅,建筑面积99.91平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人王玉晶,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A2-7栋3单元1002室,房屋用途为住宅,建筑面积92.12平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人马海涛,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A2-8栋1单元1108室,房屋用途为住宅,建筑面积56.97平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人庞桂华,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园B7栋1单元1502室,房屋用途为住宅,建筑面积59.59平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人龙桂琴,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园B7栋2单元1402室,房屋用途为住宅,建筑面积59.59平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人左桂福,拟登记不动产坐落于南岗区阳光家园A3-1栋3单元401室,房屋用途为住宅,建筑面积62.5平方米。本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如对以上房屋所有权人有异议的,请在公示发布之日起十五个工作日内,向哈市南岗区南岗区城市更新局(地址:南岗区和兴路62号,电话:86632782)

哈市不动产登记交易服务中心(地址:南岗区学府街803号,电话:85986635)

新闻热线 13766838911

2021·8·30 星期一 本版主编 孙铮 编辑 杨明乐 版式 赵博

我省发布《黑龙江省中小学学生餐营养指南》

学校食堂或供餐单位 应配备专兼职营养专业人员



生活报讯 (记者吕晓艳)记者从省教育厅获悉,近日,黑龙江省卫生健康委员会、黑龙江省教育厅、黑龙江省市场监督管理局联合发布《黑龙江省中小学学生餐营养指南》,致力加强全省学校营养健康工作,保障广大师生身体健康。营养与健康教育工作纳入学校教学工作计划。

据了解,我省要求学生餐相关从业人员应接受合理配餐和食品安全培训,学校食堂或供餐单位应配备专职或兼职

营养专业人员。在供餐学校及单位中开展形式多样的营养与健康知识宣传教育,学校应将营养与健康教育工作纳入教学工作计划,开展多种形式的合理膳食营养宣传,并做好对家长的宣教。

黑龙江省中小学学生餐营养指南

规定了6岁—17岁中小学生全天即一日三餐的膳食营养原则、能量和营养素供给量、食物的种类和数量、量化食谱等。实施营养改善计划的试点地区

哈工大学子

“闪耀”全国大学生 智能汽车竞赛



哈市中小学新生“阳光分班” 双胞胎可按家长意愿分班

生活报讯 (记者吕晓艳) 28日,哈市各中小学一年级举行新生电脑分班抽签,各校严格执行均衡分班办法,采用“两先、一抽、不调”的分班方式,先公布新生名单和教师名单,由家长代表抽确定各班主任教师,班主任教师已经确定,不准调换学生和班级,抽签结果当即公布。有的学校针对双胞胎同时报名,根据家长意愿,可以选择在同一班级。

哈市群力实验二小226名学生需要分成6个班级,老师通过电脑抽签,选出6名家长监督员,负责全程监督分班过程,再通过电脑抽选,选出1名电脑分班按键员和1名监督员。学校有对双胞胎学生,学校根据家长的意愿,在电脑中设置,双胞胎分到同一班级。所有抽选的家长监督员和家长按键员都需要签字确定,确保分班过程公平、公正。

在哈市铁岭小学的分班仪式上,学校向所有家长代表介绍“家长代表”的产生办法、“两先、一抽、不调”的分班原则及流程后,在现场的家长代表中抽取产生“按键代表”,完成电脑分班,现场输出分班结果,经家长代表签字确认后,通过学校微信公众号进行发布,家长输入相关信息即可查询。

据悉,哈市中小学校均已完成“阳光分班”。

生活报讯 (记者吕晓艳) 近日,第16届全国大学生智能汽车竞赛结束,哈工大紫丁香智能车队创佳绩。

受疫情影响,本次比赛采取全国统一线上直播比赛、评审形式。哈工大紫丁香车队比赛成绩再创新高,囊括本届大赛中全部10个组别的国家级奖项,其中全国前三名(1项全国冠军、3项全国季军)、国家一等奖7项、国家二等奖2项、国家三等奖1项,省级奖项13



我省中职生专业对口升学 本科院校投档分数线发布



生活报讯 (记者吕晓艳) 29日,记者从省招考院获悉,我省2021年中等职业学校毕业生专业对口升学考试招生本科院校已投档,投档分数线发布。考生可于8月30日10时后登陆“黑龙江省招生考试信息港”首页“查询中心”,点击“2021年黑龙江省对口招生录取结果查询”输入准考证号和姓名查询个人录取结果,本科批征集志愿预计将于8月30日10时—12时进



扫码看详细